700业主全没信报箱,来信两月没到

记者调查:近半小区信报箱成"摆设",信报箱该不该"淘汰"



本报9月28日讯 "别人寄来一封很重要的 信,我2个月都没收到,因为整个小区都没有信报 箱。"日前,家住长沙市左岸右岸小区的业主陈先 生拨打本报热线反映, 左岸右岸小区有700多户 居民,物业公司却没有设置信报箱,造成业主们 取信件、报纸都非常不方便。

现状:700户业主的楼盘没有信报箱

陈先生介绍,物业公司原来在大厅放了一张 桌子,大家的报纸和信件都放在上面,由保安把 守着,但是最近大厅里没有摆放桌子了。

记者赶到左岸右岸小区A座, 发现整栋楼只 有一个印着"912"的蓝色信报箱。"是一个腿脚不 灵活的老爷爷自己安的,老人家喜欢订报。"值班 保安李明告诉记者。

李明说,因为大厅空间小,放置桌子影响形 象,因此取消了大厅的领取处,现在都到办公室 (监控室)实名领取。

物业:须提出申请且业主自己出钱

在一楼监控室,记者看到很多叠放整齐的报 纸和信件,管理员手上还有份领取登记表。但是大部 分业主觉得有信报箱还是方便些,便于自己查收。

"一些业主跟我们反映过要开设信报箱,毕 竟小区里面有这么多户人,这也是笔大开支,所 以还在考虑中。"管理员告诉记者。

管理该小区的大业物业管理处曹主任则表 示:"如果想要小区安信报箱,必须由小区大部分 居民同意,向物业申请。"

记者了解到,今年8月实施的新《住宅设计规 范》国家标准中,规定住宅设计图纸中必须配套 设置住房信报箱。曹主任表示,就算规定实施,安 装信报箱的钱可能也只能由业主自己出。

调查

近半成"空设" 信报箱该不该设置

据了解,长沙目前仅 有53%的住宅小区按照 湖南省邮政管理局、湖南 省住房和城乡建设厅文 件要求安装了信报箱。 记者调查了近十个小区 的信报箱,发现近一半成 了空设, 里面塞满宣传 单,落满了灰尘。既然如 此,信报箱该不该设置?

家住在雨花区上海 城的张君先生认为,在通 讯发达的今天,使用通信 作为联系方式的居民已 经逐渐减少,因此,信报 箱完全可以不设立。

不过,退休在家的梁 振华大爷认为,信报箱是 不可缺少的。"我们老年 人年纪大, 与外界联系 少,所以订份报纸看看。 如果没有信报箱,报纸该 往哪里送呢?" 住在左岸 右岸B栋小区的谭女士 也觉得应该在小区设置 信报箱,"拥有个人的信 报箱,也是保障了小区居

■记者 李琪 实习生 杨芳 苏秀 朱莹



9月28日 ト 午,华声在线岳 阳分站正式挂牌 成立,华声在线 岳阳频道(yy. voc.com.cn) 同

华声在线岳阳分站挂牌成立

本报9月28日讯 今天上午,华声 在线岳阳分站正式挂牌成立, 华声在 线岳阳频道(yy.voc.com.cn)同时开通 上线。这是华声在线在我省设立的第7 家市州分站,之前已相继在常德、湘 潭、衡阳、娄底、邵阳、株洲等地设立分

挂牌仪式上,岳阳市委常委、政法 委书记韩建国代表岳阳市委、市政府对 华声在线岳阳分站的成立表示热烈祝 贺。湖南日报报业集团党组成员、副总 编辑盛忠介绍了华声在线的发展历程, 着重介绍了华声在线正豪迈地迈向资 本市场。湖南日报报业集团编委、三湘 华声联合编委会总编辑张云梦为岳阳 分站授牌。11时58分,仪式到达高潮,三 位领导共同点击开通了华声在线岳阳 ■华声在线记者 罗浩

母女分别四年中秋前团聚

"女儿……"一名女服刑人员抱着 怀里的女儿哭个不停,她怀里的小女儿 却好像不认识面前的妈妈,拼命挣扎, 在场者无不唏嘘感慨。

9月28日上午,这一幕发生在湖南 省女子监狱"情满高墙,携手话明月"亲 情帮教活动现场。

临近中秋,湖南省女子监狱特意邀 请部分表现良好的服刑人员的亲属前 来与她们团聚。不能来的亲属也录了

VCR, 表达了他们对在服刑的家人的

方希(化名),今年38岁,已经服刑 4年多。她对小女儿则全是自责,"进来 时她才2岁,现在6岁了,都怪我不好, 她已经不认得我了。我要好好表现,争 取早点出去弥补女儿。"说着说着,方希 流下了眼泪,而她的小女儿,则正是那 位拼命挣扎的小女孩。

■记者 虢灿 实习生 张刘薇子

